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Saarbrüeken, március 1. 
An Saar-vidék kormánybiztosa Knox 

áitadta Aloisi bárónak, a Népszövetség által 
delegált bizottság elnökének a Saar-vidéket. 
A francia bányaigazgatóság épiletéről min- 
den tüntetés vagy zavargás nélkül bevon. 

tadá- 

í 

álvelle a Saarvidékel 
A némmet kormány mevében Frick birodalmnai belügynniniszter iria alá 
nz átvételről szóló oknmaámvyt.- Örönmmánmorbam uszilk Németország 

le. Aloisi báró adta át Frick belügyminisz- 
ternek a Saar-vidéket és negyed 12-kor az 
összes középületekre felvonták a német lo 
beogót. Ugyanekkor Németország is százló 
diszbe öltözöt s a gyárak szirénái és temp- 

lomok harangjai jelezték, hogy a német 
nemzeti ünnepet ül. 

Délelőn fél 10-kor irták alá a történelmi 
jelentőségü jegyzőkönmyvet 
Saarbrücken, március 1. 

Délelőtt a saarbrückeni városházán 
tünnepség volt, amely valamenayi német rá- 
dió közvetitett. Este Saarbrücken legna. 
gyobb terén lesz nagygyülés, melyen 

Hitler megbizottja Hess Rudolt, továb- 
bá Göbbels propagandaminiszter és 
rárekel Saar-vidéki parancsnok beszél- 
ne 

A Saar-vidék átadásával egyidében réletbe. 
Épnek az uj német rendtörvények is, A Sa- 
a-vidékiek eddig a háboru előtti törvények 
walma alatt éltek és a Hitler-kormány csak 
lokozatosan akarja az uj törvényeket életbe 
léptetni, mert ezzel karöltve jár az állami 
aparátus, a közigazgatás és az igazságszol- 
gáltatás átszervezése. , 

Legelőször az állam és a nép védelmés 
ről szóló törvényeket léptetik élfetbe. Az uj 
özkegyemi törvény is életbelép és ez a hír 

szerint sokkal szélesebb, mint várták. 
Londoni jelentés arról számol be, hogy 

noxot, a Saar-vidék volt kormánybiztosát 
az angol király a Szent Mihály és Szent 
György rendjelekkel tüntette 
zel nemes rangra emelte. 

im neol lapok egyébként megelégedéssel 
ak a Saar-vidék átadásáról és ezt a tényt 

jesrópa legjelentősebb eseményének morl- 

ki és ez- 

o Délelőtt fél 10-kor ünnepélyes keretek 
lezajlott a Saar.vidék hivatalos átadása 

mármás bizottság tagjai Crabbe előadó 
atón ságában fél 10 előit néhány perccel 

n érkeztek meg a saarbrückeni tanács- 
a salbergi kaetélyból, ahol mint a 

izot ormány vendégei tartózkodnak. A 
tság 

Meettség 

* sépköcsi utasait. 
. 

tagjait hozó autónak az uccákon 
s0k hel lygő tömeg tisztelettel utat nyitott s 

elyen dörgő éljen kiáltások üdvözölték 

mutatot mindenkit, 

A tanácsteremben Frick, birodaimi bel- 
ügyminiszter várta a bizottság tagjait és 
miután Aloisi báró, a bizottság elnöke be- 

a kölcsönös üdvözlés 
után 

aláirták az átadásról szóló okmányt. 
Az ünnepélyes aktus után Crabbe előadó 
beszélt elsőnek. 
- A Népszövetség 1935 január 15-én 
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Wasárnap 

; 

hozott határozata értelmében, a Versailles- 
ben kötött békeszerződések 1919. junius 
28-án létrejött megállapodásának megfele- 
lően visszahelyezi Németországot a Saar- 
vidék kormányzásába. A jogi bizottság, a- 
melynek tagjai Olaszország , Argentina és 
Spanyolország delegátusai, a mai napon ün- 
nepélyesen átadja a Saar-területet a Frick 
birodalmi belügyminiszter által képviselt 
Németországnak. Az erről szóló okmánya 
ugy a Népszövetség, mint Németország m meg 
bizottja aláírják. 

Ezután Aloisi báró beszélt, aki mélta a 

az átadás jelentőségét és annak a reményé 
nek adott kifejezést, hogy ezzel a tényke- 

déssel a háboru utáni történelem egyik lap- 
ja zárult le. 

- Remélem - fejezte be bheszédét, 
hogy ezzel Hurópa történ elmében kedvő 
előjelként, uj periódust indítunk meg. 

Frick belügyminiszler beszédle 
Végül Frick belügyminiszter válaszolt. 
- Egész Németország büszke örömmel 

veszi tudomásul e történelmi nap elkövetke- 
zését - kezdte beszédét Frick dr. - Da a- 
mint ezt Nagyméltóságod is ecsetelte, ez a 
nap uj korszakot nyithat a népek megté- 
kélésének nagy problémájában is és Eur' ópa 

uj utakra léphet,ha a megkezdett uton ha- 
nehézségekel lad. A népszavazás körüli 

kapcsolatos kerdések kielégitő rendezése, 
volt az első lépés a békés elintézés felé és a 
mai nap betetőzése a münek. A Népszövet- 
ség hármas bizottsága kivéló érdemekről 
tett tanuságot és kellemes kötelességemnek 
tartom, hogy ugy a bizottság tagjainak, 

tani a kordon áttörésétől. 

mint Nagyméltóság zodnak, valamint kíváló 
munkatársainak, a német kormány nevében 
őszinte köszönetet mondjak. Amidí 
arvidéket átvesszük, örömmei üdvözől 
német Saar területén a 
tagjai 

Mint azt ujabb taviratok jelentik, Frick 
és társainak bevonulása a pályaudvartól az 

a a- 

Excelsior szájlodáig valóságos diadalut val 
A Hitler Adolf uton beláthatatlan tömeg 
állt és a rohamosztagosoknak csak nagy fá- 
radtság árán sikerül a tömegeket visszatar- 

FErick beszédes 
tartott, melyben a német nép szabadságvá 
gyát hangsulyozta. 

Véres esszelüzések a nemzeti szocialista 
és marxisia munkások közöltt 
Saarbrücken, március 1. 

A Saar-vidéki munkásság közt a nem- 
zeti szociálisták forradalmi hangulatot kel- 
tettek a szeparatista és kommannista mun- 
kások ellen. Tegnap este, amikor a Franken 
holtzi szénbányákból a munkások csoporto- 
san kijöttek, egye nemzeti szociálista mun- 

kások gyalázkodó szavakat dobáltak a sze- 
partisták és koramunisták felé. Azok vissza- 
feleltek, melynek következménye az lett, 
hogy a két munkás tábor között verekedés 
kezdődött. A rendőrség lépett közbe, de ek- 
korra a rögtönzött csatateret 2 halott én 
17 sebesült bőritota. 7 

A 300 nyereményes tombola 8. száma 
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Kivágandó és összegyüjtendő 
.. 

Aki 30 szelvényt összegyüjt, az 
részívehet a 500 nyere- 

ményes tfonmbolám / 
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Massaryk elnök 85-ik 
születésnapját Hománia is 

megünnepli 
Bucuresti, március 1. 

Március 7-én lesz Massaryk csen köz- 
társasági elnök 85 éves. Ebből az alkalom- 
ból Romániában is nagy ünnepségeket ren- 
Meznek. Az Atheneul Romanban diszülés 
lesz, amelyen Titulescu fog beszédet mon- 
danani és méltatni a cseh köztársasági elnök 
érdemeit. 
..... 

Különös per a tartós 
ondolálás miatt 

Bécs, március 1. 
Bécsről mindig azt tartották, hogy le- 

hetetlen perek városa. Az emberek nem pe- 
relik be egymást, ha összeverekednek, ha 
pofonvágják őket, de semmiségekért, mint 
például egy hajszál, pereskedni tudnak év- 
tizedeken keresztül. Ilyen lehetetlen per 
volt az is, amelyet egy fiatalember inditott 
egy borbé'y eflen. Ez a fiatalember azt gon- 
dolta, hogy nem tud másképen megélni, ba 
haját tartos villanyondolálással nem hullá- 
mósitja. Elment azért az egyik ilyen borz 
bélyintézményhez és leült a villanyondoláló 
alá. Történt pedig, hogy a villamosgén rő- 
vidzárlatot kapott és a fiatalember haja 
meggyuladt. A fejéhez kapott, mire a keze 
is sulyos égési sebeket szenvedett. Termé- 
szetesgen beperelte a frizőrt, aki villanysza- 
kértőt hozott, aki kijelentette, hogy a vélet- 
len és nem a borbély az oka a szerencsétien- 
égnek. A biróság erre a következő indokka) 
nentette fel a borbélyt: A villanyondolálás 
kockázat, aki vállalkozik rá annak viselnie 
kell az esetleges következményeket is. 

zs 
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Viszonteladóknak megfelelő rabatt! 
vaskereskedés Oradea, 

Ste n J ózsel Piata Mihai Viteazul 2. 
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Két ezer dinárért és 600 
kiló kuhoricáért vásárolt 

asszonyt 
Belgrád, március 1. 

Különös adásvételi szerződést csinált 
fét Blastonie községbeli gazda. Miadenovici 
Petar gazdálkodó nagyon rossz viszonyban 
élt feleségével, akit áljandóan vert. Ugyan- 
csak sok verésben részesült hat éves kis- 
fiucskájuk is. A szomszédban lakott egy 
Dragutin Marcovici nevü gazdálkodó, aki az 
asszonynak még leánykorában udvarolt. Mar 
eovici végre is megsokalta az áljandó szen- 
vedést, amelyben a volt ideálja élt, s mivel 
rzég mindig szerette, elment Mladenovichoz 
és azt ajánlotta neki, hogy megveszi tőle 
fejeségét és kisfiát. A gazda örömmel ment 
bele az egyezségbe és megkötötték a szer- 
ződést, amely szerint a férj két ezer dini- 
rért és 600 kiló kukoricáért megveszi az 
asszonyt és a gyermeket. Csak miután a 
férj maga vezette feleségét az uj térj há- 
zába inditottákk meg a válópert. 
-............ 

d 1985. MARCIUS 3. 

Három felebbezést adtak be az Igazoló szelvény. aradi relormátus papválasztást 
megsemmisitő határozata ellen 
A sok vihart keltett kényes ügy még sokáig nem jut 

nyugvópontra 
radea, március 1. 

Megirtuk lapunk tegnapi számában, hogy a abihori református egyházmegyei bi- 
g ta az aradi református lelkész- 

választás ügyében beadott felebbezést, ame- 
lyet Balajthy Jenő episcopiai lelkész hivei 
nyujtotak be. Mint ismeretes, szeptember 9- 
én tartott választáson Balajtny Jenővel 
szemben Nagy Zoltánt választották meg. A 
A felebbezés tárgyalása mindvégig rendki- 
vül izgalmas hangulatban folyt le, amelynek 
során több illetékességi kifogás merült fel 
a biróság ellen, ezeket azonban sorra eluta- 
sitották. Az egyik kifogás szerint 

Nagy Zoltán rokonszenvezik a kommu- 
nizmussal és spiritizmussal és igy mél- 
tatlan arra, hogy Arad jelkésze legyen 

A késő esti órákban került sor az itélet ki 
hirdetésére, amelynek értelmében - amint 

azt várni lehetett - az egyházmegyei biró- 
ság 

formahibák miatt megsemmisitette a vá 
lasztást és uj választást rendel el, ami- 
ből azonban egyetjen résztvevőt sem 

A határozatot ugy az ügyész, mint mindkét 
párt képviselője megfelebbezte az egyház. 
kerületi birósághoz. Igen érdekes az ügyész 
felebbezése, amelyet azért nyujtott be, mert 
az egyházmegyei biróság Nagy Zoltánnak 
is megengedte az uj választáson való rész- 
vételt. 

Minthogy a kerületi biróság csak egy. 
szer egy évben ül össze, sok idő telik el 
addig, amig ez a kényes kérdés elintézést 
nyer. Addig a jelenlegi állapotok maradnak 
érvényben. 

Még mindig nincs esperese az Ermelléknek 
Sacueni, március 1. 

Már harmadizben gyült össze az Érmele 
léki Ref. Egyházkerület vezetője, hogy es- 
perest válaszon, azonban ez a gyülés is 
meddő maradt, még mindig nincs az Egy- 
házkerületnek esperese. 
Még 1934. ősszén történt, hogy Végn 

József valea lui mihaii esperes lemondott és 
a megüresedett helyre az Egyházkerület ve- 
zetősége választást rendelt el. Szabó Zol- 
tán, Hegedüs Albert és Kalmár István vol- 
tak a jelöltek. Azonban egyik sem nyerte el 
az abszolut többséget. A két legtöbb sza- 
vazatot kapott Szabó Zoltán sacueni és He- 
gedüs Ajlbert salati lelkész között uj pótvá- 
lasztást tartottak, Ez január hó 17-én Va- 
lealui-Mihain folyt le. Legnagyopb meglepe- 
tésre mindkét jelölt egyenlő 17-17 voksot 
kapott. Voltak azonban határidőn tul beer- 
kezett szavazatok is és a szavazatszedó 
bizottságban különböző vélemények merül- 
tek fel ezért a későn beérkezett szavaza- 
tokat illetőleg. 

Sulyos ifélen 
gyilkosainalkk 

Végre is a bizottság ugy döntött, hogy 
ujból összehiv egy gyülést és itt aztán vég- 
leges döntés lesz ebben az ügyben. 
Ez a gyülés február 15zén volt Sacu- 
enin. Összegyültek az Egyházkerület papjai, 
világi tagjai, de határozni nem tudtak ebben 
az ügyben, mert a csendőrség megtiltotta a 
gyülés megtartását. Ugyanis a nagy zürza- 
varban elfelejtettek 3 nappal azelőtt enge- 
délyt kérni rá. Igy tehát az esperes válasz- 
tás most megint bizonytalan ideig eltolódott. 
A kögyülés egyébként az esperes teendők 
ideiglenas elvégzését Jakab József buduslar 
ref. lelkészt kérték fel. 

Az egykori biróság azonban összeült és 
különböző egyházi ügyben döntöttek és in- 
tézkedtek Papszász Lajos ciocaiai földbirto- 
kos elnök vezetésével. A gyülés után ban- 
kettre jöttek a résztvevők a "Tüzoltó ven- 
déglő nagytermében 

Az Egyházkerület hitközségei - felfo- 
kozot érdeklődéssel várják a további fejle- 
ményeket. 

a falusi biró 
biünmnperébem 

A comorzani birógvilkosság epilogusa 
a salu-marei örvényszék előt 

Satu-Mare, március 1. 
Most tárgyalta a satu-marei törvény- 

szék Coste László és Bura László comorza- 
ni földmüűvesek gyilkossági bünperéty aki el- 
len azért indult meg az eljárás, mert ré- 
szeg fővel agyonverték a falu biráját. 
Coste László Buráéknál volt vendég- 

ségben, majd éjfél felé hazakészültt Már 
mindketten alaposan felöntöttek a garatra 
és Bura kikisérte vendégét az udvarra. Aug 
tettek néhány lépést, amikor sz udvaron 
két ismeretlen embert láttak meg. Rájuk 
kiáltottak, de azok nem álltak meg, mire 
Coste egy darab fát vágott hozzájuk, ami 
az egyiknek, Dragan Lászlónak karját törte. 
Dragan László társa, Florea, a falu birája 
volt, ki rávetette magát az ittas földműve- 
sekre. Dulakodás kezdődött, amelynek során 

Coste dorongot ragadott és addig verte 
a birót amig annak agyveleje kilocs- 
csant. Még ezzel sem dlégedett meg az 
italtól elvakult ember, hanem ájdozatá- 
nak holttestét is szét akarta darabolni. 

A csendőrök letartóztatták a gyilkost és 
átadták a satumarei ügyészségnak. A ftör- 

vényszéki tárgyaláson bebizonyitottnak lát- 
ták a két ember bünösségét, de enyhitő kö- 
rülménynek vették, hogy részeg fővel követ- 
ték el tettüket és ezért 

Coste Lászlót egy évi és két hónapi bör- 
tönre, Bura Lászlót pedig félévi bör- 
tönre itélték. 

............................. 

Magyar egyetemi haligató, 
mint indián törzstőnök 
BBBudapest, március 1. 

Mint Amerikából jelentik, a Shoshon 
indián törzs tiszteletbeli főnöke nevezték ki 
törzsükben Borvendég Sándor magyaregye 
temi hallgatót, aki Sashalom községben a 
kik. Ezt a megtiszteltetést a zegvar " 
ugy érte el, hogy nagyon sok szépe 
Vőzöspártekről zzel akrták meghálálni é a 
szolgálatot, amelyet Borvendég Sándor 
tük tett. A fiatalember a vörösbörüek mes 
is hivtákhogy főnöki székbe iktassák üll 
nepélyes keretek között. 



Hrankfurt, március 1. 
Az utóbbi évek legkülönösebb perét 

ezdték meg Frankfurtban tárgyalni az es- 
küdtszék előtt. Elgy házaspár a vádlott, aki- 
et azért ültettek a vádlottak padjára, mert 

gyermeküket halálra itélték és kényszeritet- 
hogy öngyilkosságot kövessen el. 

December 5-én történt a hajálraitélés, 
melynek következtében a leányt kivezették 

a folyóhoz és kényszeritették, hogy ugor- 
on bele. Véletlen szerencse folytán a leány 
megkapaszkodot egy jégtáblán, megmen- 

fette az életét és elment egy gyermekmen- 
helyre, ahol mindent elmondott az igazgató- 

nőnek, aki azonnal feljelentette a szülőket. 
A rendőrség azonnal végre is hajtotta a ie- 
mrtóztatást és meginditotta a nyomozást. A 
tegnap megkezdett tárgyaláson regénybe il- 
ő borzalmak tárultak fel ennek a családnak 
az éjetéből. 

A férfi vádlottat Hofell Wilheilmnek hiv 
ják. Fiatal korában Angliában élt, ahol egy 
nagyuri angol nőnek volt a szeretője. Ké- 
sőbb visszatért Németországba, végigküz- 
dötte a vijágháborut, majd megnősült Fe- 
leségét állandóan ütötte verte. Napok ho- 
szán zárva tartotta a ház félreeső helyén. 
Amikor első gyermekével viselős volt, a fér- 
fia legnehezebb munkát végeztette vele 
hogy megszabaduljon a kényelmetlen teher- 
től és amikor ennek ellenére megszületett a 
gyemek, az anyát már másnap a legnehe- 
zebb munkára küldte. Megszületett a raá- 
soiik gyermek is, Hiidegarda Hofeld, ali- 
nek a sorsa máég nehezebb lett, mint nővé- 
rének és édesanyjának. Amikor 14 éves 
Mtt, akkor csejédnek adta apja. Közben 
azonban maga az asszony is olyan vadállat- 
tá váltoezot mint férje és együtt ütötték 
gyermeküket. 

Akalányt azonban hamar elhocsájtották 

a szogálatból, mert beteges volt. Amint a 
gyermek vallomásából kitünt, azért volt be- 
teges, mert 

a brutális apa, mindjárt, ahogy a gyer- 
mek nővé serdült, erkölestelen merény- 

letet követett el ellene. 

Egy érkezett el a december 5-ike. amikor 
......... 

RADIÓMUSOR 
SZOMBAT 

mdeuresti: 13: Vizállás Gramoron 13.4 
zeke hirei, tőzsde, könnyü gramofon. 

z 14.40: Gramofon 18: Farsangi mü 
21.15.: Rádiózenekar. 

mez Eudapest: 7 A5 Torna, utána: hange- 
ek 10.45: Hirek 11: Felolvasás 11.40. 

u sás AZ10: Nemzetközi vizjelzőszol- 
kmbel Déli harangszó az egyetemi temp- 

0l, időjárásjelentés 13.05: Ignáta Gyu- 
kg nótákat énekel, zongorakisereti el 
ts urek 14-15.20Ag A Budapest: Kon- 
öjáró. onzenekar. Közben 14.20: Idő elzés 
élelmise és vizállásjelentés 15.40: rek, 

10. Arárak, piaci árak, árfolyamhirek - 
és aza Rádióélet meseórája 17.45: dője- 

a dőjárásjelentés, hirek i8: Lányok órá- 

Kendezi Csanády György 19: hart 
E : r 
eket jazz-zenekara 19.30 Markó Károy 
e ete Lyka Károly előadása 2050. Né- 

Ela énekel, 
M e a rádióról 21 
n perett 3 felvyo 
as Jócka és ci 

zongorakisérette: 20.45: 
95: A montmartrai ibo- 
ban 24-2ig: Szegedi 
yzenekara. 

Hildegardat elküldték a tanonciskolába. A 
leányka a tanitás után elment a moziba. A 
apa nagyon felmérgesedett ezen és azonnal 
vész-törvényszéket ült leánya felett és fele- 
ségével együtt halájra itélték a szerencsét- 
len leányt. Kényszeritették, hogy maga vesz 
se bele magat a zajló vizbe. Előbb azonban 
veréssel még egy bucsu-levél megírására 1s 
kényszeritették, majd kivezették egész a fo- 
lyóig. 

Az asszony, akiből még ugy látszik nem 
veszett ki egészen az anyai érzés, nem 
birta nézni az öngyilkosságot, haza- 
ment, azonban a férfi végigvézte, amint 
a kislány felszállt a korlátra es kitárt 
karokkal leugrott a majdnem tiz méte- 

A mérsékelt poitikusok a 

nem megmenekült. 

Halálra itélte leányát a bestiális 
apa és kényszeritette, ho: 

a folyóba ugorjon 
Borzalmas részletek derülfek ki a irankfurfi 

esküdiszék tárgyalásán 
res mélységbe. Amikor halictta a nagy 
puffanást, megnyugodva hazament és 
ezt mondotta fejeségéne: "Amilyen gyá 
va volt egész életében, olyan bátran 

végzett magával." ; 

A véletlen folytán azonban megmenekült a 
kislány, aki egy jégtáblába kapaszkodot 
meg és kivonszolta magát a vizből. 

Az esküdtszéki termet, ahol a tárgya 
lást tartják zsufolásig megtöltötte a hallgaz 
tóság. Itéletre valószinüleg holnap kerül sor. 
A jogászok véleménye szerint mind a két 
emberre halálbüntetés vár, mert nem rajtuk 
mulott, hogy a kislány nem halt meg, ha- 

„numerus valahicus" eller 

aida megengedhetetlen politikai 
kalandokba hocsájikozik 

Bucuresti, március 1. 
Xeni volt liberális miniszter, az ilfovi 

ügyvédi kamara tagja nyilatkozott az uje 
ságiróknak a Vajda-fée numerus valachicus 
ról és az ezzel kapcsolatban. Nyilatkozatá- 
ban kijejentette Xeni, hogy nem lehet ügy- 
védi nyomorról beszélni, mert az a nyomor 
ami az ügyvédeket érinti, az általános kr- 

zisbe kapcsolódik bele. Ezenkivül tekintetkce 
keli azt is venni, hogy 

a bucurestii ügyvédi kamarának 5050 
tagja van, ugyanakkor, amikor a Páris- 

-- jelentette ki Xeni volt liberális miniszter 
ban éljő ügyvédek száma nem több mint 
2500. 

Xeni szerint a román állam nem lehet hűüt- 
len a francia ideologiához és nem bocsát- 
kozhatik kalandokba. Mert minden olyan tö 
rekvés, amely Németország majmolását cé- 
lozza nem egyéb, mint politikai kaland, - 
amelyet még olyan idős emberek sam en- 
gedhetnek meg maguknak, mint a numerus 
valachicus kitatálója. Ez a kérdás nem lehe' 
játékszer politikai sakkhuzásokban. 

A román alkotmány ebből a szempont 
ból tökéletes és nem szabad megengedmi, 
hogy alkotmánymódositásokról beszéljenek. 

Aprilis 1-ig meghosszabbitják a parlamenti 

Bucuresti, március 1. 

Mivel a parlament rem tudja befejezni 

március 15-ig a költsegvetés viláját, azért 
- 

tertanaáac a kormánv mi 
zezz 

elhatározta, 

ülésszakot 
,hogy a parlament ülésszakát április 1-4 
meghosszabbitják. Az erről szóló királyi 
kéziratot a terminus előtt néáhány napgai 
fogják felolvasni a parlamentben. 

vilkos parókája 
az aldozat kezében 

maradt -- 
és ez vezeltle nyomara a rendőrséget 

Bécs, március 1. 

, Borzalmas gyilkosság áldozata lett egy 

Hicker Mária nevü 95 éves asszony, akinek 
vendéglője van Bécs egyik külvárosáhan. - 

Tegnap reggel szobájában vérbenfagyva ta- 

lálták meg az idős nőt. Az asszonynak a feje 

ketté volt vágva, kezében pedig ott szoron- 

gatta a gyilkos parókáját. Az ágyban pediz 
megtalálták a fejszét, amellyel a gyilkos el- 

követte borzalmas tettét. Az áldozat fia, egy 

főhadnagy, saki rádión keresztül édesanya 
meggyilkolásáról, azonnal hazautazott és 

maga inditotta meg a nyomozást. A főhad- 
nagy nyomozása eredményes is volt, mert 
huszonnégy óra leforsása alatt kézrekerül- 
tek a gyiikosok, az áldozat tulajdonát ké- 
pező vendéstő két alkaimazottja személyé- 
ben a tettes nyomára a paróka y- 
zetett, amelynek részét az egyik gyilkos 
szekrényében találták meg. 

"ERDELY MAGYARSAG" 
1935. MARCHIs a 



nEGÉNY 

A POTYAUTAS 
volt, mint a mienk, de közelebb a A 

ödélkethez. Ugyancsak erélyesen kellett dö 
Aömbölnünk az aj mig sikerült föléb- 
besztenünk. Végre ő ajtót. 

Faennünket egyseeme a 

- Valamit szeretnénk kérdezni öntől. 

" Meggyujtoltta a lárapát. Azután leült 

ak, hogy miért vádolta meg tegnap sze- 
zény Farringtont? 

t Hatdee. Az-: Snucok ravaszul pisiogot 
án sietve bólintott. 

Tehát ezért jöttek? Előre tudtam. 
Már tegnap meg akartam mondani mindent. 
De látja, attól féltem,h ogy lelőnek! 
- Ugy látszik, ez akármelyikünkkel 

megtörténhetik - vonta föl a vállát eand, 
De megtesszük mindent, ami tőlünk tellik, 
hogy raegvédelmezhessük önt. Nos, tebát ki 
volt az az utas, akit együtt látot Párieban 

-Drury Minuet! ő volt!.. És most 
öztis megaondom, hogy miért nem szólhat- 
am előbb Emlékeznek még, hogy Miss 
Fenwiok fölsikoltott? Nos fogadni mernék, 
hogy csakugyan megszurta valaki. És fo- 
gadni mernék, hogy az a valaki Pansy Min- 
net volt. Mialatt mindenki Mias Fenwickkel 
lörődött, BPansy Minuet egyenesen odajött 
hozzám. Táskájából kis gyöngyháztogia atu 
revolvert vett ki és egyenesen rám fogta, 
de ugy, hogy senki más nem láthatta. És 
fenyegetően nézett rám, Csak egy szót su- 
gott a fülembe: "Csönd!" Nos, mit tett vol- 
na ön az én helyemben, Mr Hand? 

Hand mosolygott. - Minden valószinü- 
ség szerint ugyanazt amit ön - bólintott 
Hand. - És nagyon örülök hogy tisztáz- 
tuk ezt a kérdést Mr, Snook. Csak ezt akar- 
tuk tudni. 
- Annyi bizonyos, hogy nekem végem, 

ha ez a nő megtudja... 
- Egyetlen szóval sem árulom el neki. 

szavamra mondom! - biztosította Hand. 
- Hiszek az ön szavának. Jobban is- 

merem önt, mint gondolja. Bizonyosan min. 
dent sejt már, csak még nem állhat alénk az 
igazsággal! Olvastam a könyveket, amelyez 
ket Mr. Clark irt az ön kalandjairól és rá- 
adásul, jó barátságban vagyok Mr és Mre. 
Archibald Flounttal. Emlékszik még rájuk? 
Ök is belekeveredtek abba az ügybe, amely- 
nek Mr. Clark a Titokzatos szállitmány 

kor is! 
Hogyne emlékezném rájuk! - mo 

solygott Hand. - Clarkkel együtt ott vol- 
tunk az esküvőjükön És most, me Snook, 
Agyon szépen köszönjük. 
-Meddig jutottak már a nyomozással 

Egyelőre nem tudnék sokat monda- 
ni - tért ki Hand a válasz elől. - De nol- 
nap reggel meglátogatjuk. Most jó éjszakát 
var. Snook. 

A sétafödélzetre mentünk. A lághajól 
látazólag minden visszatért a megszokott ke 
vékvágásba. De a levegőztele volt faszültseg 
gel és lélekzefojtó titokzatossággal. 
- Most Drury Minuethez megyünk - 

suttogta Hand. - Az ő kabinja a Lyonsó 
alatt van. 

Hand halkan lenyomta a kabin kiinegé 
Aeaz ajtó zárva volt. Hand letérdelt és acé, 
drótot dugott be a kulcsylukon. Egy piia 
nattal később már hallottam, amint a küles 
a tulsó oldalon kiesett a zárból, Feszült fi- 
gyelemmel vártunk. 

falut kav) 

Nagyon szép munkát végzett ak- 

a "ERDÉLi MAGYARSAG 

ség eljárást inditol egut 
oradeai tábla foglalkozott az üggyel és dr. 

1 Jóváhagyta a Semmitőszék úr Hajaba 
Hűszló fileagdi plébános hüntetését 

Bucuresti, március 1. 
Olvasóink előtt emlékezetes még az a 

mnemzetgyalázási ügy, amelynek központ- 
jában a Kajaba ánó teagdi plébános 
Ááll. Dr Kajaba László Magyarországról vol" 

gismert hazatérőben és az episcopiai határállomáson 
olyan kijelentéseket tett, amiért az ügyész- 

inditott ellene. Legutóbb az 

Kajaba Lászlót háromhavi fogházra és 
ezer lej pénzbüntetésre itélte. " 
Dr Kajaba László a tábla itéjete el 

semmiségi panaszt jelentett be. amelye 
tegnap foglalkozott a Semmitőszék és 

a plébános felebbezését ejutasitotta 
itéletet teljes egészében jóváhagyta, 

A plébános büntetése ilyenformán jogeréts 
emelkelett: 

) 17 

Megrenditő öngyilkosság 
a sigheti Korona-szállóban 

Sighet, március 1. 
Megrendtő öngyilkosság történt Sighe. 
ten. Tegnap délután négy órakor megjelent 
az ottani Korona szálloban Pricop Gheorghe 
nevü fiatalember, aki szobát vett ki. Mi- 
tegy husz perc mulva a szobából revolver 
lövés hargzott el, mire a szálloda valameny. 
nyi vendége és utasa a szobába tódult, ahol 
az ágyon holtan feküdt a fiatalember. Azon- 

Nemzeti B 
Cluj, március 1. 

A hosszu téli pihenő után vasárnap im- 
már kezdetét vesz a Nemzeti Bajnokság ta- 
vaszi fordulója, valamint a Román Kura 
küzdelem is. Az első fordulón a következő 
mérkőzések kerülnek eldöntésre: 

A) cseoportban: Unirea Tricolor -Glo 
ria Bucurestiben, Ripensia -Kinizsi Timisoa- 
ran. 

sPpoRnrT 
ajnokság első fordulója 

nal kihivták az orvost, aki megáljapitotta, 
hogy a fiatalember öngyilkosságot követett 
el. Zsebében bucsulevelet találtak szülti. 
hez, amelyben leirja, hogy azért Vesz by 
csut az élettől, mert sulyos idegbaja . 
és az orvosok megmodották neki, hogy 
menthetetlen. A megrenditő öngyiikos 
megdöbbenést váltott ki a város lakosság 
körében. 

B) csoportban: Makabi-Prahova Bum 
restiben, TMIE-TAC Timiscaran. 

Román Kupában: AMTE-ILSA Ara 
don. ; 

A bajnoki és Kupamérkőzéseken kivil 
vasáranp az ország minden részében a kerü- 
leti bairoki és barátságos mérkőzések ezás 
sora kerül lejátszásra. 

Lengyelországgal és Csehszlovákiával is 
játszik az idén a román válogatolt 

Bucuresti, március 1. 
Cseh -Román válogatott futballmérkő- 

zésről beszéjnek a bucurestii sportkörök. A 
mérkőzés időpontja junius 6 lenne, ameny- 
nyiben a két ország szövetségei között a 

megállapodás létrejön. 
Lengyelországgal viszont már megtőlt- 

tént a megegyezés és a két válogatott csa- 
pat Bucurestiben fogja összemérni erejét 
november 3-án. 

Ma döntenek Oslóban az 1940 évi olimpiászról 
Osló, március 1. 

A Nemzetközi Olimpiai Bizottság szer- 
dai ülésén fontos döntést hoztak az 1940. 
évi olimpiász tárgyában. A döntés ugyan 
még nem állapitja meg, hogy az igénylők 
közül ki kapja meg a rendezés jogát, de ki- 
mondja azt, hogy 

még ezen a kongresszuson és pedig pén- 

teken határoznak a kérdésben: 
Az ülésen résztvevők között az a felfogi 
alakult ki, hogy azok az államok, akiket 
zelebbről érint az olimpiász odaitélése, ile 
ve, amelyek szavazatai nagyobb sullyal 
nak, mind képviselve vánnak s igy ni 
telme megszavaztatni az összes tagállamo 
kat. ; 

Nem valók a nők 
a futballpályára 

Arad, március 1. 
Az aradi Olimpia P. T. T. csapata egy 

női futballjátékos igazolási kérését nyujtot- 
ta be a szövetséghez. A szövetség minden 
indokolás nélkül visszautasitotta az igazolás 
kérését. Ha nincs is indokolás, bizonyos, - 
hogy az a szövetség - igen helyes - állás- 
pontja, hogy nem való a nőkre a futballcipő. 

a magyar aléláka! 
Budapestről jelentik: Japán minden 
nás . más niat atlétáit hivja me

 
ben az esztendőben Magyarország, e yal 
ország és Olaszországgal kezdett de m 
sokat a japán atlétikai szövetség él 
nem lehet tudni, hogy a három közül tandó 
ket fogja meghivni az ősszel megt 
két ország közötti válogatost mérköré"



250 helyett 280 nyeremény 
A készpénztombola óriási sikere folytám nmég 

30 olvasó jut nyerenményhez 
Napok óta valóságos ostrom alatt áll 

japunk kiadóhivatala, A készpénztombola 
jegyeit tömegesen kérik helyben és a kör- 
nyéken lakó olvasóink, akik személyesen 
jelentkeznek a szerencseszámaikért. Vidék- 
; mindenhonnan nem tapasztait 
nagy számban jönnek be a jegyszelvények 
és bízományosaink ujabb jegyek küldését 
kérik. 

A páratlan érdeklődésre való tekintet- 
tel és olvasóink részéről megnyilvánult ké- 

folytán elhatározta kiadóhivatalunk, 
bogy 

a kiirt nyeremények számát 30 nyere- 
ménnyel emeljük 

ugy, hogy az eredetileg felajánlott 250 nye- 
remény helyett 280 nyereményt adunk már 
ezuttal és igy még 30 olvasónk fog nyere- 
ményhez jutni. . 

iTöbb oldalról kérték tölünk, hogy a 

dekezési eszköz 

2000 lejes készpénznyereményt osszuk fel 4 
nyereményre és igy a 2000 lej helyett 4x500 
lejt adunk. Továbbá a 15x300 jej helyett 
adunk 10x300 lejt, 7x200 lejt és 1x100 le. 
jes nyereményt. Így a készpénznyeremények 
száma 11-el szaporodik. 

Adunk továbbá még 2 pár férfi, 2 pár 
női cipőt, 5 darab svájci zsebórát és 10 

tehát 
30 uj nyereményt. 

Kérjük olvasóinkat, akik igy még nagyobb 
esélyt nyertek a tombola Sikeres részvéte- 
léhez, hogy igyekezzenek jegyeiket megsze- 
rzni. Helyben a kiadóhivatal és az árusok, 

rendelkezésére. 
A nyeremények számának ujabb jelen- 

tékeny emelése bizonyára örömet fog kel- 
teni olvasóink táborában. 

Itt a tavasz: az arcbőr ki van téve sok káros beha- . . 
Védje BLőrés. tásnak és pedig a szél és a tavaszi nedvességnek. Legjobb ve- 

a crém használata, melyek közt 
első helyet foglal el és legjobb 

mely megszünteti a mittessereket, az arc pattanásait s barázdákat. Ezen krém két változatban van meg, 
Floreal erém 1. nappali puder alatti használatra. Floreal crém 2. éjjeli használatra szeplő, mittesser, pattanások s redők eltüntefésére. 

Főraktár: PAP DROGUERIA 
Oradea, BulevardulReg, Ferdinand 11. Naponta postai szétküldés. 

a Floreal crém, 

Magyargazdaságibizottság érkezik 
Bucureslibe 

A gabona és gyümölcsexportra nézve folytatnak 
tárgyalásokat 

: Bucuresti, március 1. 
Manolescu Strunga kereskedelmi minisz 

ter még külföldi utján megállapitotta hogy 
a romániai gabonának és gyümölcsnek leg- 
nagyobb konkurrense a magyar gabona és 
magyar gyümölcs. Azért elhatározta, hogy 
tárgyalásokba bocsájtkozik a magyar ható- 
ságokkal arra nézve, hogy a két ország meg 
.......... 

egyezést kössön, hogy ne rontsak egymás 
árait és együttesen minél többet szállitsa- 
nak külföldre. A magyar illetékes körök 
hajlandóknak mutatkoztak a tárgyalásokra 
s evégből ebben a hónapban magyar bizott- 
ság érkezik Bucurestibe, hogy megkezdjék 
a tárgyalásokat. 

Merénylet hiusitotta meg Willy 
Post sztratosziéra repülését 
Acéldarabkákat kevertek a repülőgép olajába, hogy 

szerencsétlenséget idézzenek elő 
NNevyork, március 1. 
Mint ismeretes Willy Post, a világhirü 
(Pilóta repülőgéppel akart felszálmi a sztra- 
toszférába. Azonban felszálás atán közvet- 
len kényszerleszállást kellett" végrehajtson. 
Wily Post most azt a szenzációs nyilatkoza- 

férai kisérletezését. Megállapitotta, hogy az 
olajba acéldarabkákat csempésztek és ezzel 
motordefektet idéztek elő. Könnyen végze- 
tes szerencsétlenséget idézhetett volna elő ez 
a szabotázs. Willy Post a hatóságoknál tesz 

tot tette, hogy szabotálták az ő sztratosze feljelentést az ismeretlen egyének ellen. 

Oradeai munkáslány 
szerelmi öngyilkossága 

Sósavat ivol!, maeri 
Oradea, március 1. 

Tegnap este telefonon hivták a mentő- 
a püspöki rezidencia mellett levő Cons- 
tinescu ucca 8 számu ház alá ahol 
Juhász Juliska 31 éves munkásleány 
nagymennyiségü sósavat ivott. 
életunt leányra eszméletlen állapotban 

et 

Az 
faláltak lakásán. Az asztalon bucsulevelet ha 

vőlegémvye elhagyia 
gyott, amelyben leirja, hogy egy vasuti rak- 
tárnok udvarolt neki és már-már ugy volt, 
hogy az esküvőt is megtartják, amikor a 
fiatalember váratlanul elhagyta a leányt. 
Juhász Juliska efölötti elkeseredésében ha- 
tározta el, hogy megválik az élettől. 

Juhász Juliskát sulyos állapotban vit- 
ték be a közkórházba. 

ujabb háztartási cikknyereményt összesen 

vidéken a bizományosok állanak olvasóink 

Horíhy magyar kormányzó 
15 éves jubileuma 

; Budapest, nárcius 1. 
Ma van 15 éve annak, hogy Horthy 

Miklós elfoglalta Magyaroszág kormányzói 
székét. A magyar főváros erre az alkaloma 
ra ünnepi diszbe öltözött és a kormányzót 
igen sokan keresték fel szerencsekivánataik- 
kal. Külföldről is számos üdvöziő távirat ér- 
kezett. 

A budapesti sajtó Horthy kormányzó 
jubileuma alkalmából üdvözli a jubilánst és 
elismerőleg nyilatkozik a kormányzó érde- 
meiről. 

Papen lemomdi 
Bécs, március 1. 

A Der Tag arról a hirről ad tudomást, 
hogy von Papen bécsi követ már nem istér 
vissza többé a bécsi követi székbe. Távozá- 
sát a Tschirschi üggyel hozzák összefüg- 
gésbe. 

- Törekvés jelmezes és álarcos bálja 
szombaton, március hó2-án lesz a Katn. 
Körben, jelmez nem kötelező 

Szahadlábra helyezték 
a Credinta zsarolással 

vádolt szerkesztőit 
Bucuresi, március 1. 

A táblai vádtanács ma délelőtt a tár. 
gyalásig szabadlábra helyezte Sandut Tu- 
dort, a Credinta főszerkesztőjét és két tár- 
sát. Az eljárás tovább folyik ellenük. 

Simon angol külügy- 
miniszter Párisban 

tárgyal 
London, március 1. 

Simon angol külügyminiszter tegnap 
déjben elutazott Párisba. Utjának ki mon- 
dott célja az, hogy konferenciát tartson a 
francia fővárosban. A londoni lapok azon- 
ban tudni vélik, hogy Simon külügyminsz- 
ter francia tényezőkkel a berlini utról tár- 
gyal. Ugyanis az angol külügyminiszter ki 
fogja jejenteni az aggodalmas párisi politi- 
kusok előtt, hogy utjának célja nem az, 
hogy szerződést kössön a német kormány- 
nyal, hanem az, hogy magának Hitlernek 
szájából hallja azokat az ellenvetéseket, 
amelyeket a légiegyezmény ellen felhoztak. 
Simon angol külügyminiszter még azt is ki- 
fogja jelenteni Párisban, hogy Bberlini utján 
állandóan együtt müködik a francia po- 
litikával és hogy ettől a politikától semrui 
képen sem fog eltérni. 

- Makacs székreked és, vastagbélkatarrus 

pulfadás, vértorlódás anyagcserezavarok, sárgaság, arany- 

eres csomók, csipőfájás, eseteiben a természetes 
„Ferenc József keserüviz - reggel és este egy- 

egy kis pohárral bevéve - rendkivül becses háziszer. 
Klinikai megfigyelések tanusága szerint a Ferenc 

lózsef viz még ingerlékeny belű betegeknél is gyor- 
san, biztosan és mindég enyhén hat, ugy, hogy spatikus 
obstipátionál is alkalmazbató. 

ge 

Időjárás 
Elénk szél, sok helyen különösen délem 
és nygaton eső. Elgy.két helyen esetleg 
zivatar. A hőmérséklet nem változik lé- 
nyegesen. 
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Vasárnap megtartják az Ipar- 

Tilos minden politikai gyülés 
Magyarországon 

Budapestről jelentik: A magyar bel- 
ügyminiszter rendeletet közölt, mely szerint 
a jövőben mindenféle politikai gvülés, tün- 

tetés. vagy körmenet büntetés terhe mellet 

Őt halálraitéltet végeztek ki 

tlos Az ilyen politikai gyüléseket karhata- 

lommal fogják feloszlatni. Az ellenszegülő. 

ket letartóztatják. , 

Szovjeloroszországban 
Moszkvából jelentik: Az utolsó 2 nab 

aflatt nyolc halálos itéletet hoztak a szovjet 

biróságok. A halálos itéleteket géprongálás, 

Tárgyalta a fimisuarai reviziós bizottság 

valamint szovjet tisztviselők ellen elköve- 
tett merényletek miatt mondták ki. Epbő! 

5 halálos itéletet végre is hajtottak. 

Faur Emil az elmozditott oradeai 
lőmérnők ügyélt 

Szerdán hirdetnek itéletet 

Szerdán tárgyalta a timisoarai revizio- 
Bizottság Faur Emi, az állását.1 elmozd - 
tott főmérnök felebbezését Faurt dr. Zisre 

Miklós az oradeai Ügyvédi Kamara dékánja 

és Mercea a tiraiscarai kamara oékánja 

5 

képviselték, a várost,pedig dr. Sangeorse 1 

nu és Stamatopol tanácsosok. Az ügyvédek 

dára halasztotta az itélet kihirdetését. 
eak után a raviziós bizottság szet 

testület közgyüűlését 
Az Ipartestület ügye végre nyugvó- 

pontra jut. Mosoiu Tiberiu poligármester is- 

mételt intervenciójára Ilcusu tábornok had- 

osztályparancsnok 
vasárnapra, márciug 3-ra megadta az 

közgyülésre. 

laradmak az eddioi 

A közgyülést vasárnap délelőtt 10 órára 

hivták össze. 
A határozatról - amely bizonyása 

megnyugvást fog kelteni az iparosság köré 

ben - Fildan ügyosztályfőnök értesitette 

az Ioartestület titkárságát. 

maximális árak 
Amprilis 1-ig lesznek nyitva a népkonyhák 

Tegnap délután fél 5-kor Mosolu pol- 

gármester elnöklete alatt ülést tartott a vá- 

ros ideiglenes bizottsága. A tárgysorozat 

pöntjai közt többek közt szerepelt az Egye- 
sülési Táren felálitandó királyszobor bronz 

alapjának kérdése. A bronz-alap 33 ezer leje 

bDe kerül és a város a szobor bizottság fel- 
kérésére vállalta a felállitást. 

Tegnap kellett volna megszavazni az 

összeget, de az ügyet levették a napirend- 
ről, mert még szakértői véleményekre zan 
szükség. 

A kultur ügyosztály 
300.000 lejes póthitelt kért a népkony- 
hák fentartására, mert ellenkező eset- 
ben a népkonyhákat be kell zárni. 

A 300 ezer lej segitségével a népkonyhákat 
április 1ig nyitva lehet tartani és az összeg 
pedig a Rimanóczy alanból elvonható. 

A tanács minden vita nélkül megsza- 
vazta a 300.000 lejes póthitelt, sőt a 

2 

ázezer lejt. 

sére tért át. Fildan eésztályfőnök előadta, 
hogy a kenyérrel állandó bajok vannak és 
a buza árának megfelelően 

maximálni kellene a kenyér árakat. 

25 banival szállitsák la a kenyér árakat 
és ennek megfelelően legyen a fehér ke- 
nvér 7.25 lej e a barna kenyér peiis 

npélküli alap javára is megszavaz- 

s ezután a kenyér maximálás kérdé- 

6.25 lejj 
A tanácsot láthatólag nem nagyon érdekli a 

kérdéshez. Elég röviden. 
- Nem érdemes maximálni - mondja. 
- Hogyne lenne érdemes - támad rá 

Jonascu tanácsos. 
- Nem érdemes maximálni ugy, hogy 

a mondatát Givulescu tanácsos. 
De Jonascu nem hagyja magát. 
- Huszonöt bani is pénz. Az is számit 
Az lehet - hangzik Givulescu felel- 

lete, csakhogy a pékeknek nem számit. Egy 
pék sem fog 25 banit visszaadni s a közön- 
ségnek nem használunk. A pékek majd eg 
darab kenyeret adnak a 25 bani nhelyett. 
- Maradjon minden a régiben - szó- 

lal meg Mosoiu polgármester - maradjanak 
a régi árak. 
Ebben meg is állapodnak és áttérnek a 
Studio román szintársulat kérésére. A Stu- 
dió ugyanis 80.000 lej segélyt kér. A tanács 

várostól egy, az öÖsi-telepen felálitandó 
templanahoz. A tanács elvben megadja a re- 
gélyt, de a kötségvetési évtől teszi függővé, 
hogy milyen összeget áldoz erre a célra 

maximálás és alig figyelnek az előadóra. 

Végül is Givulescu tanácsos szól nozzá a 

25 banival leszállitjuk - fejezi be végre 

a segéyt megszavazza. Végül még az orto- 
dox püspökség kérését jelenti be a polgár 
mester. Az ortodox püspökség segélyt kéra 

M anyakönyvi hivatalból 
HAZzASSAGo, 

Dr. Szemethy Géza -Miklós Julianua, 

Hincz György-Bokorny Gizella, Ander Mi: 
hály-Luka Emma, Glázer Miksa -Brabecz 
Etelka, Reisner Adolé-Klein Aranka, Pai- 
cu Vasile-Csismas Viorica, Both Gyula-- 

Magyar Róza, Lengyel Imre-Epstein Sára, 
sSári Kálmán-Kenéz Erzsébet, Fein sSándor 
-Pollák Mária, Taszler Gyula-Popa Sza: 
veta, Ritter Antal-Volvyovics Jolán, Dus 
János-Szabó Margit, Jenosain Joan -9Dps 
Felicia, Török Albert-Szántó Mária, Czur- 
kan Mihály-Buhaescu Aneta: 

Kovács Márta, Lázár György, Candea 
Aurél, Gyarmati Lajos, Lupsa Kornélia Ro- 
senfeld Sarolta, Lázár Erzsébet, Lepadatu 
IHie, Spitz László, Laczkó Erzsébet, Sebes. 
tyén Gyula, Pintér Katalin, Tóth Gándor, 
Berkovics József, Halicza Georgeta, Borbély 
Mária, Marian Juliana, Szalavetz Miklóő, 
Matei Georgeta, Gherman Viorika, Henning 
Dóra. 

Nusbaum József 86 éves,eGotlieb Adolt 
75 éves, Thomas Filip 67 éves, özv. Kranzt- 

hor Adolfné 76 éves, Grósz Márkus ő3 évek 
Szénási Gyula 20 éves, Filip László 58 éves, 
Paska János 23 éves, Denghe Dénes 40 éves 
Taran János 18 éves, Fehér Dezső 65 éves 
Gui Demeter 84 éves, Ungur Virág 24 ézes 
özv. Weinberger Jakabné 78 éves, Fazekas 
Lajos 32 éves, Rosenberg Abrahám 7lévs 
özv. Jakab Jakabné 66 éves, Schlesinger Mi. 
hály 85 éves, Róth Simon 79 éves, Bocuis 
Mária 34 éves, Borbély Mária egy napos, 
Pollák (Pártos) Albert 67 éves, Albert Vi 
hály 11 éves, Weisz Mózes 45 éves, Chiro. 
dean Miklós 63 éves, özv. Nagy Mihályaá 
66 éves, Szabó Róza 60 éves, Görgényi . 
bor 5 éves. 

M [4 h [/ k s , . 

ozgoszinházak műsora: 

Apolló Mozgó 
Bécsi csalogány 

Capitol Mozgó: 
Kozákok. 

Heyman Szinkör 

Nem mindig a nő az oka. 

oMNIA MozGő6: 
1. Kozmetika. 2. Folyik a vér, fely 

APRŐHIRDETÉSEK 
Kokant részére, állomás közelében egy 

Piata gari, Sibiu. 
HFekvő vagyonom van, saját automat 

vezetem, raktárhelyiségekkel rendelkezek. 

Elválalnék képviseletekett és fiók leraka- 

tokat. William Réthy, Sibiu. Rideli 11. 2662 

Fiatal perfekt szobalány, aki a főzés- 

hez is ért, hosszu bizonyitványokkal, felvéte- 
tik. Cira a kiadóban. zz619 

Mindenes szobalány azonnalra felvéte- 
tik, Dr. Markovits. Parcul Stefan cel Mare1 

fJómegjelenésü intelligens, szorgalmas 

urak havi biztos 3-4000 lej biztos kere- 
setre tehetnek szert ügynököléssel. Cim 
kiadóban. 2575 

Fényképész segéd leány teljes szak u- 

dással állást keres. Str. Gh. Lazar 7. 
Különbejáratu szobát keresek. Cimet a 

kiadéha kérekk.k.k.k. 201 
Ajtó tokkal, (használt) 80-90 1 

széles megvételre kerestetik. Cimet a kiado- 

ba kérek. 
Makulatura ujságpapir kapható nag 

ban és kicsinyben Pásztor Edé papiráruhá 
zában, Oradea. Piata Mihai Viteazul 4 
szeasmmmsmmesamasyonuk7 

PASZTOR-NYOMA, ORADEA 
szzszemzssmovusamzasan*71 

csinos Bodega kiadó, vagy eladó. Cocorestti 
el


